

## **Cesta podzimním lesem** **Rozárie Pelikánová 7. C**

Kráčeli jsme podzimní cestou, která byla pokryta oranžovými mokkými listy z dubů a buků. Ve větru nás omámila vůně podzimního listí a odeznívajícího deště. Cestu rozzářila pestrá paleta barev a kolemjdoucí si připadali, jako by se dostali do pohádky. Malí pěvci nám zkrášlovali průchod svým ladným cvrlikáním. Z hloubky lesa jsme zaslechli chrochtání divokých prasat a šumění lesního potůčku. Tato cesta nás dovedla k malému jezírku, kde kvákaly žabky. Podívali jsme se vzhůru k obloze, kde husy odlétají do teplých krajů. Vydávaly v letu zvláštní zvuk a my v hloubi duše věděli, že se s námi loučí. Po chvíli mě do tváře uhodil mráz a já věděla, že přichází zima.

## **Děsivá bouřka** **Amálie Slavíková 7. C**

Sedím u stolu v malé dřevěné chatě a venku se ozývají hlasité rány. Zničehonic se prudce otevře okno a dovnitř se valí velké množství vody. Pod tlakem dešťových kapek se začíná prohýbat střecha, dřevo zůstává ale silné a ustojí tento útok. Otevřeným oknem vidím, jak se blesky perou s mraky o pozornost a stromy se pod silou větru kolébají sem a tam. Jeden ze stromů byl právě napaden hrozivým bleskem a vzplál jasným plamenem. Déšť není schopný oheň uhasit, a tak se strom pomalu mění v popel, který bude později větrem roznesen po okolí.

## **Procházka podzimním lesem** **Anna Jamščíková 7. C**

V podzimním lese se scházejí teplé barvy pod kmeny stromů. V tomto období se spousta lidí jde podívat na krásu podzimní přírody. Na pozadí pestrých barev jsou lidské tváře více výrazné. Ve vzduchu štípe první mráz, který nás připravuje na chladnější období. Každý můj krok dělá zvuk, který uklidňuje. Zvuk šterku a nádherně zbarveného listí. Podél cesty teče slabý potůček, který doplňuje tento zvuk. Stromy sahající do modrých výšin se začínají zbarvovat do nejrůznějších odstínů oranžové, žluté, hnědé a červené. Jehličnaté stromy zůstávají stále zelené. Až na modřín, ten shazuje své šedomodré jehličí. Podzim je jedno z nejkrásnějších čtvero ročních období. Nejraději mám zimní období, ale podzim je nenahraditelný.